



2021汤杯决赛印尼横扫中国

印尼健儿好样的!

世界羽毛球比赛，以汤姆斯杯、尤伯杯、苏迪曼杯为最高荣誉、水平最高的大比赛。这三个赛事，奠定了这个国家的羽毛球队水准的最高境界，因此，这三大赛事是团体赛，是争夺国家荣誉的赛事，所以受到全世界羽毛球爱好者的关注。

10月17日晚在丹麦举行的2021年第31届汤姆斯杯决赛已经圆满结束。卫冕冠军中国队，这次再遇强敌，结果印尼队以3:0战胜卫冕冠军中国队，印尼队3:0时隔19年再次

捧起汤姆斯杯，这也是印尼队第14次夺冠。

中国队的惨败让球迷们大吃一惊！3:0是最大的耻辱。汤杯是大赛，中国队连一分都没有拿到。太让人失望了！球迷们说，中国队的球艺逊色于印尼队，球艺不如人，输球是预料中的事。令人遗憾的是，3:0的赛绩，输得太惨！因为中国队被称为“羽毛球王国”，而这个王冠却丢了，怎不叫人心寒！

17日进行的汤姆斯杯羽毛球团体赛决赛上，印尼队不负众望，不仅年轻，而且

球艺水平很高，比赛中，印尼队很矫健，稳打稳扎，中国队无法招架。从整场比赛来看，印尼队的快速多变比中国队做的好很多，节奏基本被印尼队控制着；中国队主要靠大力杀球挽回局面，但是其他方面，诸如手感、拉吊结合等方面都比对方差，所以输球就不奇怪了。

中国队丢掉了卫冕冠军，不能怪错人，是自己不得力，球艺不如人；但是，中国健儿也出了力，也显露出拼搏精神，就是对手球艺比较高，根本相差了一截。不过，比赛是切磋球艺，输赢是常事。这次输球，是年轻的中国羽毛球男队一次锻炼的机会，相信他们以后会重新站起来。

印尼健儿精神饱满，斗志很高，赛前，个个队员都信心十足，大家都一直认为，这次一定要努力夺回汤杯，为国争光！印尼·团队实力很强，都很年轻，球艺高超，而且他们没有包袱，他们团结一致，尽心尽力地打，打出水平；相反，中国选手多是新手，缺乏大赛经验，加上卫冕比赛，思想包袱很重，球员们心事很重，很怕丢球，因此有了包袱，比赛时战战兢兢，发挥不了水平，扣球后就松懈，对方回扣时就接不了。

印尼健儿是好样的！这是第14次夺冠，为国家争了光，很光荣，我们向他们祝贺和致敬！

中国队虽然输掉汤杯，但是保住了尤伯杯，争回了一点面子；所以，不要太伤心，不要太责备自己，接下来还有世锦赛和各国的公开赛，只要好好总结经验，好好向队友学习求教，不灰心，不气馁，前途还是灿烂的。

印尼队夺回了汤杯，值得庆幸！但是，胜不骄，败不馁，以后还要加强训练，继续提高水平，在今后大赛中，发挥更加出色的球艺，为国争光！中国健儿不要气馁，要重新振作精神，练好技术本领，认真提高球艺，希望中国队回去后能好好总结，争取年底的世锦赛打一个翻身仗。

啄木鸟 18102021
于雅加达



佐科维命令国营企业部长 关闭所有“生病的”国营企业

(本报讯) 总统佐科维下令国营企业部长 (BUMN) 艾立克 (Erick Thohir) 关闭无效的国营企业。

佐科的声明是在周六 (2021年10月16日) 总统秘书处Youtube上播放的一段视频中，向国营企业总裁发表简报时发表的。

“如果部长先生手下有这样的公司，条件是相关的BUMN”，我直接的做法就是关闭它，”佐科说。

佐科强调，当今世界已经发生了变化。新冠大流行使工业革命成为4.0，技术颠覆的发生速度比想象的要快。佐科不希望国营企业在业务发展中无法与时俱进。尤其是现在，情况并不容易，“如果你不应对这种不确定性，就无法生存。”总统说。

有关信息，国企部指出，大约有七家国有企业将被解散。所有这些公司目前都不再运营。

涉及的七家国营企业是鸽航 (PT Merpati Nusantara Airlines)、印尼玻璃工业 (PT Industri Glass Persero)、伊斯达卡公司 (PT Istaka Karya Persero) 和 亚齐纸浆厂 (PT Kertas Kraft Aceh Persero)。

然后是努山达拉制衣厂 (PT Industri Sandang Nusantara Persero)、国家商业财务公司 (PT Financing the National Commercial Armada Persero) 和 东爪哇国营纸厂 (PT Kertas Leces Persero)。(莉丽)